Prirodno kretanje stanovništva
1. U sljedećim zadacima samo je jedan točan odgovor. Zaokruži slovo ispred točnog odgovora.
Do 1990. godine Hrvatska je imala:                       Od 1991. godine Hrvatska ima:
a) prirodni pad stanovništva                              a) prirodni pad stanovništva
b) prirodni prirast stanovništva                         b) prirodni prirast stanovništva c) stope rodnosti jednake                                   c) stope rodnosti jednake su
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stopama smrtnosti                                              stopama smrtnosti
Stopa rodnosti u Hrvatskoj je:               Prirodni prirast 2007. godine zabilježen je u:
a) niska                                              a) Gradu Zagrebu

b) umjerena                                       b) Ličko-senjskoj županiji
c) visoka                                            c) Splitsko-dalmatinskoj županiji
Proces smanjenja broja stanovnika zbog prirodnog pada naziva se:
a) deagrarizacija b) depopulacija c) deruralizacija

2.  U sljedećem zadatku na crtu u lijevom stupcu upiši slovo odgovarajućeg pojma iz desnog 
stupca. Jedno slovo je višak.

              negativna prirodna promjena
              pozitivna prirodna promjena

A - rodnost jednaka smrtnosti
B - rodnost manja od smrtnosti
C - rodnost veća od smrtnosti
3. Sljedeće zadatke riješi uz pomoć udžbenika.



a) na grafikonu crvenom bojom podebljaj liniju koja označava smrtnost
b) na grafikonu plavom bojom podebljaj liniju koja označava rodnost
c) žutom bojom oboji dio grafikona koji prikazuje prirodni pad stanovništva

